

УТВЕРЖДАЮ

Волховский городской прокурор
старший советник юстиции

И.И.

В.В. Исаковский

«15» апреля 2019 года

Леванов Н.Г.
ВСМН
ИИ
15.04.2019

Волховской городской прокуратурой в марте 2019 года, совместно со специалистами Волховского лесничества – филиала ЛОГКУ «Ленобллес» проведена проверка арендаторов лесного фонда на предмет их готовности к пожароопасному периоду 2019 года.

В ходе проверки у 4 арендаторов лесного фонда: ООО «Леон», ООО «Промстройтех», ООО «Невская недвижимость», ООО «ЛПК», были выявлены нарушения требований Приказа Минсельхоза РФ от 22.12.2008 № 549 «Об утверждении норм наличия средств пожаротушения в местах использования лесов», которые выразились в отсутствии достаточных средств пожаротушения в месте их сосредоточения.

Таким образом, выявленные нарушения свидетельствует о неготовности указанных арендаторов лесного фонда к пожароопасному периоду 2019 года, что в последствии может повлечь причинение ущерба лесному фонду, а также является нарушением ст. 53 Лесного кодекса РФ и п. 13 (в) Раздела 2 п. 15 (2) раздела II (1) Правил пожарной безопасности в лесах.

По факту выявленных нарушений руководителям организаций внесены представления об устранении выявленных нарушений, которое рассмотрены, удовлетворены, 4 лица привлечено к дисциплинарной ответственности.

Помощник городского прокурора
юрист 3 класса



А.С. Ермилов

Левченко Н.Г.
В СМИ
12.04.2019

УТВЕРЖДАЮ
Городской прокурор
старший советник юстиции

 В.В.Исаковский

12.04.2019

Информация для СМИ

Меры воздействия за нарушение порядка в судебном заседании

Нарушение порядка в судебном заседании – это несоблюдение установленных ст.257 Уголовно-процессуального кодекса РФ правил поведения в зале, а также любое другое действие, которое мешает нормальному ходу судебного разбирательства, демонстрирует неуважение к суду или к участникам процесса, противоречит этическим нормам или распоряжениям председательствующего.

Меры воздействия за нарушение в зале суда регламента заседания определены ст.258 Уголовно-процессуального кодекса РФ.

Система мер, принимаемых в отношении нарушителей порядка, построена так, что вначале следует предупреждение председательствующего или судебного пристава о недопустимости соответствующего поведения. И лишь в случае, если нарушитель не реагирует на предупреждение, что равносильно неподчинению их распоряжениям, применяются иные, более строгие процессуальные меры воздействия. Эти меры дифференцированы в зависимости от процессуального положения нарушителя порядка.

Подсудимый, нарушающий порядок в зале судебного заседания несмотря на предупреждение председательствующего, по определению суда может быть удален из зала на время, вплоть до провозглашения приговора или же до конца судебного заседания.

В случае нарушения порядка государственным обвинителем или адвокатом-защитником после предупреждения председательствующего судебное разбирательство может быть отложено с целью замены этих участников процесса. Одновременно с этим суд (судья) доводит до сведения соответствующих должностных лиц или организации о неправильном поведении в суде прокурора или адвоката для применения к ним мер дисциплинарной ответственности. Удаление этих участников процесса из зала судебного заседания законом не предусмотрено.

Остальные участники судебного заседания - гражданский истец, гражданский ответчик, потерпевший, их представители, эксперт, специалист, переводчик могут быть удалены из зала без предварительного предупреждения председательствующего.

Лица из публики, т.е. не участвующие в судебном заседании, а присутствующие на нем и нарушающие порядок, могут быть удалены из зала по единоличному распоряжению председательствующего. Кроме того, на этих нарушителей судом может быть наложен штраф в размере до 2 500 рублей.

Старший помощник прокурора
младший советник юстиции

Ю.М.Орешина

12.04.2019.



девяносто пять
всем
Михаил
15.04.2019

УТВЕРЖДАЮ
Волховский городской прокурор
старший советник юстиции
Исаев В.В. Исаковский
15 апреля 2019 г.

Волховской городской прокуратурой по материалам отдела надзорной деятельности и профилактической работы Волховского района управления надзорной деятельности и профилактической работы Главного управления МЧС России по Ленинградской области проведена проверка исполнения федерального законодательства о промышленной безопасности опасных производственных объектов и требований пожарной безопасности при осуществлении деятельности ОАО «Сясьский целлюлозно-бумажный комбинат»

В ходе проверки ОАО «Сясьский целлюлозно-бумажный комбинат», выявлено 47 нарушений требований пожарной безопасности.

Данные нарушения были выявлены в ходе ранее проведенной проверки, по результатам которой руководству ОАО «Сясьский целлюлозно-бумажный комбинат» было выдано предписание об устранении выявленных нарушений.

В связи с неисполнением предписания, ОАО «Сясьский целлюлозно-бумажный комбинат» признано виновным в совершении правонарушения, предусмотренного ч. 14 ст. 19.5 КоАП РФ и назначено административное наказание в виде административного штрафа в размере 90 000 рублей.

Исковое заявление находится на рассмотрении в Волховском городском суде.

Поводом и основанием для обращения прокурора в суд послужили грубые нарушению закона, а также неисполнение предписания контролирующего органа.

Помощник городского прокурора

Э.С. Супрунов